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Încheiat azi, la data de 15 noiembrie 2024, începând cu ora 1900 la şedinţa extraordinară 

a Consiliului Local al comunei Suseni, la sediul acestuia. 

Președintele de ședință, a constatat că convocarea Consiliului Local în şedinţă s-a făcut 

cu respectarea prevederilor art. 133, art. 134, art. 135, art. 155 și art. 196 din Ordonanța de 

Urgență a Guvernului nr. 57/2019 cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziţia 

nr. 234/2024 a primarului comunei Suseni. 

La şedinţă participă următorii consilieri: 

1. Baricz István 

2. Bálint Attila 

3. Birton Szabolcs 

4. Czirják Hunor 

5. Deák Barna 

6. Kovács Attila 

7. Kovács Levente 

8. Mihálydeák Ervin 

9. Nagy Ervin 

10. Sajgó Rita 

11. Salamon Csaba 

12. Sólyom László  

13. Szabó Ágoston-Attila 

14. Tatár Győző 

 

De la ședință lipsește motivat domnul consilier Marthy Barna.  

La şedinţă participă d-nul primar Egyed József, și doamna Kovács Ileana Éva, secretarul 

general al comunei Suseni. 

Ședința se înregistrează audio și se desfășoară în limba maghiară. 

Președintele de ședință Bálint Attila, după ce a constatat că ședința Consiliului Local a 

fost convocată în conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 

57/2019 privind Codul administrativ, i-a salutat pe cei prezenți și a declarat deschis ședința 

extraordinară a Consiliului Local al Comunei Suseni. 

 

Președintele de ședință pe baza invitației scrise prezintă proiectul ordinii de zi cu cele 

trei proiecte, care urmează a fi discutate: 

  



 

1.) PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 74/2024 privind aprobarea depunerii proiectului 

“Soluții digitale pentru comunități digitale în cadrul partereniatului dintre comunele 

Joseni și Suseni, județul Harghita”, a cheltuielilor legate de proiect și încheierea unui 

acord de parteneriat între comuna Joseni și comuna Suseni, județul Harghita; 

2.) PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 73/2024 privind constatarea încetării de drept, 

înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, a mandatului de consilier local al 

domnului Tatár Győző, ales pe lista AMT - EMSZ şi declararea ca vacant a locului deținut 

de acesta; 

3.) PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 72/2024 privind desemnarea reprezentanților 

Consiliului Local al Comunei Suseni în Consiliul de administraţie al Şcolii Gimnaziale 

„Elekes Vencel” Suseni respectiv în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității 

educației în Școala Gimnazială ”Elekes Vencel” Suseni; 

 

Președintele de ședință întreabă pe cei prezenți dacă au întrebări sau observații cu 

privire la proiectul ordinii de zi. Nu sunt. Supune la vot aprobarea ordinii de zi, care este 

aprobată cu 14 voturi pentru, fără abțineri și fără voturi împotrivă. 

 

Ședința continuă cu discutarea proiectelor de hotărâre înscrise în ordinea de zi. 

 

1.) PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 74/2024 privind aprobarea depunerii proiectului 

“Soluții digitale pentru comunități digitale în cadrul partereniatului dintre comunele 

Joseni și Suseni, județul Harghita”, a cheltuielilor legate de proiect și încheierea unui 

acord de parteneriat între comuna Joseni și comuna Suseni, județul Harghita 

Kovács Ileana-Éva: Proiectul a fost prezentat, este nevoie de avizul comisiei economico-

financiară. 

Czirják Hunor: Comisia economico - financiară, amenajarea teritoriului și urbanism a 

avizat favorabil proiectul de hotărâre. 

Bálint Attila: Întreb consiliul, dacă are cineva întrebări sau sugestii cu privire la 

proiectul de hotărâre? Dacă nu, vă rog să votați, cine este de acord să adopte proiectul de 

hotărâre? Consiliul local a adoptat proiectul de hotărâre cu 14 voturi pentru, fără abțineri și 

voturi împotrivă. 

 

2.) PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 73/2024 privind constatarea încetării de drept, 

înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, a mandatului de consilier local al 

domnului Tatár Győző, ales pe lista AMT - EMSZ şi declararea ca vacant a locului deținut 

de acesta 

Kovács Ileana-Éva: Domnul consilier Tatár Győző și-a depus demisia, iar conform legii 

aceasta a fost înaintată sub formă de Proiect de hotărâre. Consiliul trebuie să ia act de demisie, 

după care urmează validarea mandatului următorului consilier supleant 

Sólyom László: De ce și-a dat demisia? 

Tatár Győző: Tatăl meu este administrator la societatea Fortat-House SRL, iar nu știam 

că, fiind rudă de gradul I, Primăria nu poate încheia niciun fel de contract cu această societate 



și firma nu poate să participe nici la licitații. În locul meu va intra în consiliu o altă persoană 

din Valea Strâmbă sau următorul consilier pe listă? 

Kovács Ileana-Éva: Conform legii, va intra următorul consilier de pe listă. 

Bálint Attila: Este nevoie de avizare din partea tuturor comisiilor de specialitate. 

Czirják Hunor: Comisia economico - financiară, amenajarea teritoriului și urbanism a 

avizat favorabil proiectul de hotărâre. 

Deák Barna: Comisia de muncă și protecție socială, protecția copilului, tineret și sport. 

Szabó Ágoston-Attila: Comisia social-culturală, culte, învăţământ, sănătate, familie a 

avizat favorabil proiectul de hotărâre. 

Mihálydeák Ervin: Comisia pentru agricultură, protecția mediului și turism a avizat 

favorabil proiectul de hotărâre.    

Bálint Attila: Întreb consiliul, dacă are cineva întrebări sau sugestii cu privire la 

proiectul de hotărâre? Dacă nu, vă rog să votați, cine este de acord să adopte proiectul de 

hotărâre? Consiliul local a adoptat proiectul de hotărâre cu 14 voturi pentru, fără abțineri și 

voturi împotrivă. 

 

3.) PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 72/2024 privind desemnarea reprezentanților 

Consiliului Local al Comunei Suseni în Consiliul de administraţie al Şcolii Gimnaziale 

„Elekes Vencel” Suseni respectiv în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității 

educației în Școala Gimnazială ”Elekes Vencel” Suseni 

Kovács Ileana-Éva: Conducerea școlii a solicitat ca Consiliul să numească 

reprezentantul său atât în Consiliul de administrație, cât și în Comisia pentru asigurarea 

calității educației. Conform propunerilor prezentate înaintea ședinței, domnul consilier 

Baricz István și domnul consilier Sólyom László sunt propuși pentru Consiliul de 

administrație, iar domnul consilier Deák Barna este propus pentru Comisia pentru asigurarea 

calității educației. 

Bálint Attila: Este nevoie de avizare din partea comisiei social-cultural. 

Szabó Ágoston-Attila: Comisia social-culturală, culte, învăţământ, sănătate, familie a 

avizat favorabil proiectul de hotărâre. 

Bálint Attila: Întreb consiliul, dacă are cineva întrebări sau sugestii cu privire la 

proiectul de hotărâre? Dacă nu, vă rog să votați, cine este de acord să adopte proiectul de 

hotărâre? Consiliul local a adoptat proiectul de hotărâre cu 14 voturi pentru, fără abțineri și 

voturi împotrivă. 

Dacă nu sunt alte întrebări, subiecte de discutat, declar ședința închisă. 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ   SECRETAR GENERAL UAT 

           Bálint Attila      Kovács Ileana-Éva 


